

新闻线索一经采用 奖励 50—500元



欢迎提供新闻线索

24小时移动热线: 18805461110



96706 (全省市话收费)

0546—8065000

# 电梯猛坠四层,母女惊魂一刻

## 事发前工作人员正在对小区内所有电梯进行检修

本报11月15日热线消息(见习记者 任斌 王媛媛) 锦苑小区一区居民董女士乘坐电梯回家时,电梯突然从五六层之间坠至二层,把董女士母女吓得不轻。目前,检修人员正在对小区内所有电梯进行检修。

据董女士介绍,11日下午4点左右,她带着孩子回家时,看见电梯检修人员正在收拾检修电梯的工具,“我当时还问电梯能不能

坐,维修人员说可以,还说刚刚上去了一批人”。于是董女士就带着孩子上了电梯,“电梯升至五层与六层之间时,突然中断了,电梯很快地滑了下去,好像是停在二层”。

董女士告诉记者,由于电梯向下滑落时造成很大的冲力,声音也很响,电梯检修人员赶紧跑来,在二层将她们救出来,“孩子吓得哇哇直哭,脸色煞白,当天晚

上都没敢睡觉”。“我赶紧带着孩子去医院检查,孩子一直哭,情绪很不稳定,医生说先观察一下孩子的情况,至于以后有什么问题不好说。”董女士说。

15日下午,记者来到锦苑小区一区的锦苑物业公司。物业公司的范主任告诉记者,小区的居民刚入住不久,电梯还在保修期内。之前有居民反映过电梯的问

题,物业让电梯公司的检修人员对小区内的所有电梯进行重新检修,“没想到又出现这样的事,之前是装修人员使用不当造成了电梯故障。”

据电梯生产商王经理介绍,当时正在对小区内的电梯检修,为电梯更换了新皮带。当记者问为什么会发生电梯突然下坠,他称不便透露。王经理介绍,电梯故障多数

与厢门有关,居民无故踢门,乘坐电梯时用手或身体倚住电梯门等不当行为,都会造成电梯出现故障。“像那天发生的电梯突然失控下坠,被困者要迅速把每一层的按键都按下,同时膝盖弯曲,身体呈半蹲姿势,保持稳定,如果带着孩子,要把小孩抱在怀里。”

(奖励热心市民董女士线索费100元)

# 来往车辆乱闯红灯 路口监控成了“盲点”

本报11月15日热线消息(见习记者 张琳琳)“这么繁华的交通路段儿,应该装上个摄像头来监控一下,否则存在很大的隐患!”振华商厦附近一家商户户主说。

记者看到,这个路段上的行人很多,马路对面是中心医院还有很多个体商铺,东北方向是银座商厦。整条路上来往车辆很多,路面上也不是很畅通。

“这块路段应该算是东

营最繁华的路段了,经常会出现乱闯红灯的现象,应该装上个摄像头来监控一下,否则存在很大的隐患!”振华商厦附近一家商户户主说。

记者看到,这个路段上的行人很多,马路对面是中心医院还有很多个体商铺,东北方向是银座商厦。整条路上来往车辆很多,路面上也不是很畅通。

“这条路段确实经常出现乱闯红灯的现象,尤其是夜间,我们经常派一个巡警小组来对这条街道进行巡查。”一位正在巡查的交警说。



## 撞车变形

14日下午4点,利津县的大广子村段路口发生一起交通事故,两辆汽车相撞,一人被困。东营消防支队利津中队接到报警后,及时赶赴事故现场,15分钟后将被困人员救出。图为头部严重变形的汽车。

本报见习记者 闫西龙 李金金 本报通讯员 刘汉丽 栾吉升 摄影报道

百年眼科 专业品质

# 济南市第二人民医院 济南市眼科医院 落户东营



济南市第二人民医院亦名济南市眼科医院,前身是1923年德国教会创建的若瑟医院,现为济南市人民政府命名的唯一一家集医疗、科研、教学为一体的眼科、内、外、妇、中医、口腔等专业齐备的综合性医院。

### 历史回眸

三十年代初,该院就以眼科为主,率先开展了治疗白内障手术,当时除本市的眼疾患者外,还有许多邻地和外省的病人前来就诊。1953年,中国政府接管了若瑟医院,并将其改名为济南市立第二医院。1955年,该院正式成立了专门的眼科,床位设置达到了25张,日门诊量达到了100余人,并开展了白内障囊内摘除

术、睑外翻植皮、睑下垂手术等多项新技术。许多学校和医疗单位纷纷派人前来实习和进修。60年代,该院眼科迅速崛起,造就了“全国三八红旗手”陈智慧等一代名医。眼科被评为“济南市红旗单位”,《人民日报》用整版篇幅刊载了赞扬该院眼科的长篇通讯,《智慧·勇气和力量的源泉》,《健康报》和全国各医学科学杂志均加以转载,济南歌舞剧院也将二院眼科的事迹编排出六场话剧《医生的职责》在各地上演。在卫生战线和社会上引起强烈反响,眼科每天收到大量来自全国各地的询问信,门诊病人应接不暇,全国除台湾省外,各省、市、国外侨胞均有病人来院诊治。1975年眼科又成功研制成功了Jsh

-I型、YTH-I型激光眼科治疗仪,并应用于临床治疗瞳孔膜闭、先天性瞳孔残膜、瞳孔移位等疾病,再次名扬社会。同年以卢信义医师为主开展《激光周边虹膜分层切除术治疗原发性闭角青光眼的研究》论文获省科技科研二等奖,被美国眼科杂志翻译转载。卢信义主编的《激光眼科学》共十七章三十余万字,由《人民卫生出版社》出版,从而使眼科声威名扬海内外,为千百万眼疾患者送去了光明。

### 奋进年代

经过近百年不平凡的发展历程,济南市第二人民医院现已成长为高标准的现代化新型综合性二级甲等医院。医院设有眼科、内、外、妇、中医、

口腔等临床科室,各科各具特长,其中眼科作为山东省规模最大的特色专科,专业分工精细,设备高端精密,临床水平高超,被评为“市领先专业”、“山东省医药卫生特色专科(A级)”。

医院现有床位300张,其中眼科床位200张。眼科年门诊量150000余人次,手术10000多例,共分白内障、眼底病、角膜病、青光眼、眼激光、眶内肿瘤、眼肌病、眼外伤、泪器病、中医眼科、美容整形十一大专业和验光配镜中心、近视眼激光治疗中心两大中心,医院兼有济南市眼科研究所,设有“济南市眼科质量控制中心”、“山东省糖尿病眼病防治中心”、“全国弱视斜视防治中心济南市分中心”、“济南

市视力康复中心”、“济南市眼科重点实验室”、“济南市眼库”。

医院拥有高层次的临床科研人才队伍,数十人有海外留学经历,张华同志当选为山东省医学会眼科专业委员会副主任委员,山东省康复医学会副主任委员,山东省医学会移植学会副主任委员,山东省眼科医师协会副主任委员,济南市医学会眼科分会副主任委员,享受国务院特殊津贴;王玉同志当选为山东省眼科学会副主任委员,山东省中西医结合眼科学会副主任委员,山东省眼科医师协会副主任委员,济南市医学会眼科分会主任委员,享受国务院特殊津贴。另有多名专家荣获济南市卫生系统专业技术拔尖人才

等荣誉称号。

### 展望未来

近十年该院积极开展前沿学术研究,获科研成果奖五十余项,并连续三年获得济南市科技进步一等奖。由该院举办的“国际眼科新技术研讨会”已成为山东省乃至全国知名学术品牌,同时该院与德国多家知名医疗与科研学术机构在学术交流和人才培养方面建立了良好的合作关系,与国际奥比斯(ORBIS)眼科飞机医院、香港狮子会开展了卓有成效的公益合作,多次参与由国际奥比斯眼科飞机医院、香港狮子会组织的防盲治盲行动及基层眼科医师培训计划,为受眼病困扰的人群送去了健康和福音。



医院前身:若瑟医院



若瑟医院修女



医院门诊病房楼



团结的领导班子



医院眼科专家与国外专家同台手术并交流

济南市第二人民医院 济南市眼科医院 东营分院

地址:东营市新区庐山路1020号(蓝海国际北200米路东) 咨询电话:0546-8268015 光明公益热线:0531-55595000